



高投简讯

第十六期
(总第 76 期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019 年 7 月 19 日

陈君朝到公司开展“不忘初心、牢记使命” 主题教育专题调研



7月10日，交投集团常务副总经理陈君朝率基建管理部主任唐兰军等一行3人，到中电建冀交高投公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研，在公司会议室召开了专题调研座谈会。公司党政领导班子全体成员参加。

座谈会上，陈君朝一行听取了中电建冀交高投公司关于“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，上半年工作完成情况，以及当前存在问题的汇报，并与班子全体成员进行了座谈交流。

陈君朝对公司开展主题教育所做的各项工作

给予了充分肯定。他指出，今年是中国共产党建党98周年、新中国成立70周年，党中央开展主题教育意义重大、影响深远，要进一步深入学习贯彻党的十九大精神，围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”十二字总要求，坚守为建设交通强国努力奋斗的初心，勇担高标准完成各项建设及运营任务的使命，敢于直面问题，坚持问题导向，真刀真枪解决问题，紧盯各项目标，狠抓落实，研究各项措施加快推进，使主题教育成为促进工作的强大动力，确保主题教育取得实际效



果。

陈君朝就公司当前存在的问题作了指导并提出要求。他强调，要坚持稳中求进工作总基调，按照高质量发展的根本要求，切实抓好工程建设和运营管理，确保各项任务目标圆满完成。一是紧盯工程建设进度。特别是重点关注太行山高速邯郸段建设，采取约谈法人、成立督导组、加大资金支持等措施，尽快解决钢桥进度滞后等问题，确保实现年底建成通车，同时要保障新元高速务必按时间节点准时建成通车。二是紧盯土源落实。继续采用非基本农田取土，利用开槽、河道整治弃土等多种方式落实土源，积极与沿线市县协调路域综合整治工程落地；三是紧盯土地组卷。坚定年度完成违规用地整改的目标不动摇，严格落实包保责任制，安排专人盯办，尽快完成勘测定界，取得压矿批复等工作。四是紧盯工程质量。深入开展质量年活动，严格标准化施工，强化过程管控，确保工程实体各项检测指标均满足规范、高于规范，关键指标达到“0+0.6+60+1.5+95”。五是紧盯安全生产。落实安全生产责任制，紧盯

建设及运营的薄弱环节，确保不发生安全生产重较大责任事故，避免发生一般安全生产责任事故；六是紧盯信访稳定。对计量支付情况进行一次集中摸排，确保农民工工资足额发放。七是紧盯PPP合同。采取集中办公的方式快速完成已通车项目的变更设计等工作，加快工程结算进度，并加强与省交通运输厅及实施机构联系，积极跑办最终调整概算、政府补贴等事宜，确保项目建设及运营顺利开展。八是紧盯重点任务。对于取消省界收费站和入口治超工程，要按照省厅及交投集团确定的时间节点，加快编制施工图设计，加快履行变更程序，确保早开工、早完成。

公司党委书记、总经理刘司坤表示，将进一步开展好主题教育，继续加强政治理论学习，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，并将主题教育与公司重点工作、党员教育结合起来，充分激发出党员在急难险重任务中的模范带头作用，促进公司持续健康发展。

公司党政领导班子其他成员分别发表了意见。

公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育



7月9日，公司组织党员干部到红色教育基地晋察冀边区革命纪念馆、陈庄歼灭战陈列馆，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。公司党委书记、总经理刘司坤，党委副书记、副董事长

韩冬卿及其他党政班子成员参加。

在晋察冀抗日纪念馆，面对鲜艳的党旗，刘司坤带领全体党员重温了入党誓词。随后，党员们参观了纪念馆、司令部旧址、防空洞。在陈庄歼灭战陈列馆，刘司坤结合歼灭战历史为广大党员开展了一次生动的主题党课，他对公司广大党员提出四点要求：一是深入践行“不忘初心、牢记使命”主题教育要求，坚定理想信念，坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践，模范执行党的决策决议。二是自觉加强传统教育和政治思想教育，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把深入学习贯彻习近平新时



代中国特色社会主义思想贯穿落实到主题教育全过程，真正做到学深悟透、入脑入心。三是牢记共产党员的初心和使命，时刻保持清醒头脑，坚决捍卫党和人民的利益，捍卫革命先辈用生命打下的这份基业，真正做到在党言党、在党为党、在党兴党。四是立足本职工作，强化使命担当，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧密联系实际，为公司持续健康发展和河北高速公路事业发展作出更大贡献。

参观结束后，大家纷纷表示，将以老一辈革命先辈为榜样，传承革命精神，坚定理想信念，强化使命担当，持续践行公司道行京津冀、福泽太行山的企业使命，立足工作岗位，积极履职尽责，切实做好今年各项工作，以优异成绩献礼新中国成立70周年。

公司和新元筹建处全体党员干部参加此次活动。

公司举办“不忘初心、牢记使命”专题授课



7月11日，为进一步加深公司广大党员干部对党中央开展主题教育活动的深刻理解，按照公司“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署，公司邀请省委党校党建部副主任、教授杨东广进行专题授课。公司党委书记、总经理刘司坤，党委副书记、副董事长韩冬卿其他党政领导班子成员参加了学习。

会上，杨东广围绕“不忘初心 牢记使命”主题，从历史逻辑、理论逻辑、现实逻辑、时间逻辑四个方面对新时代共产党人为什么要不忘初心、牢记使命进行了精彩阐述；结合政党结构、民主政治、政治体制、执政规律、权责统一五个理论，深层次诠释了新时代如何理解不忘初心、牢记使命；通过追溯初心原点、铭记历史终点、不忘初心始点、架起复兴支点、打造初心基点、瞄准初心使命重点六个层次，为新时代如何做到

不忘初心、牢记使命指明了奋斗方向。

结合此次主题党课，公司党委对所属各单位开展主题教育活动提出三点要求：一是高度重视，站在党和国家事业发展全局的高度，引导广大党员干部秉持理想信念、保持崇高境界，切实把初心化为恒心，把使命化为担当，全力推动各项工作守正创新、提质增效、高质量发展。二是继续加强政治理论学习，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，充分激发出党员在急难险重任务中的模范带头作用。三是从主题教育中汲取动力和勇气，坚守建好四条高速路的初心，勇担高标准完成各项建设及运营任务的使命，使主题教育成为促进工作的推动力，确保主题教育取得实效。

经过此次党课教育开展，公司全体干部职工在今后的工作中，将持续贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育工作“十二字”总要求，对照初心找差距、立足实际抓落实，努力锤炼过硬素质，积极主动作为，充分发挥好党员先锋模范作用，为加快推进公司高速公路项目建设，实现建设运营双丰收作出积极贡献。

公司、新元筹建处全体干部职工在公司会议室参加学习，邢邯管理中心及津石筹建处党员干部及科室正副职在分会场参加了学习。



公司开展“不忘初心、牢记使命” 主题教育集中学习



7月8日，公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党政领导班子第一次集中学习。

自启动“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，公司党委迅速落实上级党委关于主题教育的指示要求，进行广泛动员部署。党政领导班子专题研究制定了一周集中学习计划、班子成员自学计划、带着问题下基层调研计划等，各项计划坚持与分管工作相结合，与推进年度任务相结合，确保主

题教育往深里做、实里做。

按照学习计划，在第一次“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会上，公司党政领导班子集体观看了《不忘初心、继续前进》专题片第一集《举旗定向》，随后党委书记、总经理刘司坤及其他班子成员分别领学了《习近平“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、《全面加强党的领导和党的建设》、《新时代新思想 新征程》节选章节，党政班子成员分别围绕学习内容，结合各自分管工作，进行了讨论交流。党政领导班子成员一致表示，要将主题教育抓紧抓实，真正做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率；通过主题教育，进一步激发全体党员干部责任担当意识，紧盯年度任务目标和重要工作，推动公司高质量发展。

新元高速保通车督导组召开6月份总结 暨7月份工作部署会

根据公司党委要求，为进一步加快工程建设进度，确保实现8月底新元高速按时建成通车的目标，7月5日，新元高速保通车督导组利用晚上时间，组织召开了“新元高速6月份总结暨7月份工作部署会”。会议听取了施工单位、总包部和监理单位对存在问题和下一步工作安排的汇报，宣读了督导组《关于下发新元高速6月份总结及7月份工作部署的通知》。

张仲帆对6月份进行了全面总结和部署。他指出，所有包保人员能够按照交通集团领导的指示和督导组的要求认真落实各项工作，6月份工

作成效显著，主要体现在“进度快、产值高、干劲足”三个方面；针对7月份的工作，提出了“凝心聚力抓现场，齐心协力保通车”的要求，所有包保人员凝心聚力，以现场为中心，全力做好各项保障，狠抓质量安全和防汛工作，齐心协力推动工程建设，最终实现8月通车的目标。

督导组、新元筹建处包保负责人、总监办负责人、总包部各包保人员、九分部主要负责人、各工区负责人以及房建、交安、机电、绿化单位负责人等30余人参加了会议。（文/王双印）



工作动态

7月15日，河北省质检站委托第三方检测单位对新元改扩建项目机场以南东半幅（左幅）进行了完工验收前的实测实量，为7月20日机场以南东半幅（左幅）永久导改奠定了基础。

7月11日，津石高速 JSLQ2 标段 1# 梁场最后一片 40 米箱梁浇筑完成，标志着 1# 梁场 598 片梁板预制工作顺利收官。

7月13日，河北省取消省界收费站工程首件 ETC 门架安装工作在新元高速完成。

7月15日，河北省质检站委托第三方检测单位对新元改扩建项目机场以南东半幅（左幅）进行了完工验收前的实测实量，为7月20日机场以南东半幅（左幅）永久导改奠定了基础。

7月16日-18日，省高管局检查组一行对太行山邯鄹段、津石项目、新元项目开展了安全生产交叉检查，检查组一行重点对安全管理、内业资料等情况进行了检查指导。

公司所属项目工程进度图

（截至 2019 年 7 月 19 日）

